

国开行与光大银行“牵手” 力推PPP业务快速落地



5月9日,国家开发银行河南省分行、中国光大银行郑州分行在郑州市联合举办了PPP业务交流会。来自河南省属企业、中央企业在豫子公司、河南省大型民营骨干企业以及各地市政府投融资平台等50多家单位100多位相关人士参加了此次会议。业内人士坦言,未来地方融资平台肯定会被PPP取代,这是一个大趋势。对银行来说,PPP将来会成为银行和政府合作的纽带。
倪子 张俊 杨阳

权威专家细说PPP业务

当天,在PPP业务交流会上,首都经济贸易大学谢太峰教授就国内外经济运行形势进行了精彩分析,并在当前经济形势下如何更好地通过新型融资模式实现银企合作发表了意见。他说,如何进一步创新投融资机制,充分发挥社会资本,特别是民间资本的积极作用,银行业金融机构如何推广运用政府和社会资本合作模式,切实发挥好投资对经济增长的拉动作用。财政部财政科学研究所金融研究室张立承,从PPP模式的本质、基本模式、优势、投融

资模式的设计、项目收益及回报等方面进行了全面解读,并将全国PPP模式的成功案例和与会人员进行了分享。他说:“PPP模式的本质是政府和社会资本建立的利益共享、风险分担的长期合作关系,以提供优良的公共产品或服务为目的,双方共担风险、共享收益,优势互补,实现社会效益最大化。”

政府通过特许经营或者购买服务的方式实现公私合作,引入社会资本投资建设基础设施和公用事业,为社会公众提供公共服务和产品,通过这种

方式引入适度竞争,既可以提高运行效率和服务质量,同时也带来社会中先进的管理理念和治理结构,缓解政府的财政压力,实现公共项目融资风险的转移和合理分担。

会上,光大银郑州分行有关人士表示,国家开发银行河南分行和光大银行郑州分行将发挥各自优势,整合全国优质的社会资本,积极投入到河南省经济建设,通过与地方政府PPP模式的合作,发挥政府投资“四两拨千斤”的引导带动作用,力推河南省PPP业务的快速发展。

解决项目权益类资金匮乏

从金融合作角度出发,光大银行郑州分行将通过投行资金池与投资意向企业联合成立基金,与地方政府优质项目展开PPP模式合作,成立PPP公司,解决项目权益类资金匮乏的问题。与此同时,国家开发银行联合光大银行对PPP公司提供信贷资金支持,解决整个项目运行过程中的资金缺口。

同时,国家开发银行河南分行和光大银行郑州分行针对PPP项目在项目准备、项目招

标实施、项目建设、项目运营和项目移交等阶段,向项目中的政府部门和社会投资人提供相应的金融产品或服务。如在项目准备阶段可向政府和社会投资人提供财务顾问服务,在项目建设阶段可以提供项目贷款、融资租赁、发行债券等金融产品,在项目运营阶段可以为项目公司提供供应链融资、票据融资及现金管理、对公理财等支付结算服务。此外,对不同的经营项目设计了相应的运

作模式,如经营性项目宜采取BOT(建设-运营-移交)、BOOT(建设-拥有-运营-移交)模式,准经营性项目采取BOT、BOO(建设-拥有-运营)模式,非经营项目采取BOO模式。

此次PPP业务交流会给与会企业创造了一个交流与学习的平台。会议期间,各企业集思广益,互通有无,取得了较好效果。下一步,金融、企业和政府三方将展开充分合作,共同推动河南省经济的快速发展。

第四代福美来、一汽-大众新速腾、瑞风M3、猎豹CS10上市 旧的不去 新的也来

虽说旧的不去新的不来,但在眼下的车市,恐怕要说成旧的不去,新车也来。如何撬动消费者购车,除了传统的价格杠杆之外,就剩下新型车的不断登场了。就在本周,一波SUV新车攻势之后,一些中级车纷纷发布出新,挑逗消费神经。
郑州晚报记者 谢宽



一汽-大众新速腾郑州上市

5月9日,备受瞩目的一汽-大众新速腾在郑州CBD艺术中心小剧场上市,就此拉开了速腾品牌续写郑州市场传奇的新篇章。

在外观尺寸上,新速腾将车身长度增加了11mm,前格栅、前后保险杠、尾箱盖和尾灯也采用了线条更加简洁、明快的全新设计。动力

上,新速腾全系搭载大众最新一代EA211发动机,包括1.6L自然吸气发动机,1.4 TSI常规功率版以及1.4 TSI高功率版共3种不同的动力,并配备大众先进的7速DSG双离合自动变速箱、6速Tiptronic手自一体变速箱或5速MQ手动变速箱。通过先进技术、创新设计

和新材料的应用,EA211系列发动机不仅体积更小、重量更轻,动力性和燃油经济性也更加出色。新速腾拥有无钥匙进入和一键启动系统,开关车门和启动车辆更加轻松简单。座椅加热和双区自动空调等贴心功能,体现出新速腾对消费者无微不至的关怀。

海马汽车进入“双T时代”

5月6日,搭载海马自主研发的涡轮增压发动机和HM-Link极智车载互联系统的第四代福美来和新海马S7正式上市。第四代福美来搭载1.5升涡轮增压和1.6升自然吸气两款发动机,共9款车型,官方指导价为7.49万元~11.89万元;新海马S7搭载1.8升涡轮增压和2.0升自然吸气两

款发动机,共七款车型,官方指导价为8.98万元~14.98万元。

作为海马汽车海口基地的两款核心车型,第四代福美来和新海马S7分别搭载排量为1.5升和1.8升的涡轮增压发动机,配合同级很少采用的6AT变速箱,组成黄金动力组合,动力输出澎湃顺畅,操控性能随

心所欲。这两款由海马汽车自主研发的涡轮增压发动机,具有“高性能、低油耗/低排放、NVH优化、使用成本低”四大核心优势,在实现超强劲力性能的同时兼顾节能环保,为消费者带来澎湃的动力体验,充分满足消费者动力升级和节省燃油开支的双重需求。

7座创客MPV瑞风M3登陆郑州

4月25日,江淮旗下首款小型MPV瑞风M3正式登陆郑州市场,售价6.98万~7.48万元。作为江淮瑞风MPV家族的新成员,瑞风M3顺应时代潮流,定位“7座创客MPV”,在空间、节能动力、经济性等方面针对创客需求量身定制。在河南借一带一路战略迎来发展机遇的同时,瑞风M3的到来也为河南创客群体提供了实惠可靠的事业新助力。为了能够“够格”成为创客的生意合作

伙伴,瑞风M3认真考虑了创客的实际需求,以七种产品特质表达自己的创客属性:作为瑞风MPV家族的新星,瑞风M3能以13年制造经验、多达60万用户口碑引领小型MPV的新潮流;从造型到内饰,我们都能看到设计理念的创新,但每一个改变都是为了让驾乘体验更轻松便利;车上搭载同级领先的丰富智能化配置,也在安全保障方面不计成本地实现高标准。

“跑男”郑恺助阵 猎豹CS10上市

近期,SUV品牌猎豹汽车发布旗下SUV力作猎豹CS10。新车发布会上,浙江卫视当家花旦伊一及轻奢新风偶像“小猎豹”倾情加盟,熠熠星光为猎豹CS10新车赚足关注。作为猎豹汽车城市型SUV领域十星精品旗舰作品,将陆续推出1.5T、1.6T及2.0T三种动力配置,搭配MT、DCT及AT变速器多个版本以供选择。其中2.0T 6MT新锐版、2.0T 6MT风尚版、2.0T

6MT卓越版及2.0T 6MT至尊版车型在率先上市,价格分别为9.68万~12.58万元。作为猎豹汽车城市型SUV旗舰车型,猎豹CS10无论是在设计及操控配置等都是从城市消费者需求出发,实现了品牌造车工艺的传承与时尚元素的融合。正如郑恺所言,“如果你正是处于奋斗中的年轻人,给自己一点鼓励,让自己继续前行,猎豹CS10将是你的合适选择”。